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B1 CToxMOCTB NONYTON0EOM NOANKCKY Ha KypHan cocrasnaer 430 pydnel u cTORMOCTE
OOHOTO KYypHana 24 pydna. 3a norofa Axz Kymina 2) HoMepos Xypaana. Ha cxonbko [
pyOneit MerbIne oHa Obl MOTPATINA, SCITH NOMNHCATACH HA KYPHAI. 5 _@
PEWENKE =
[Tyers:
S - CTOEMOCTB NOMYTON0BO0H NOMNHCKH,
5 - CTOHMOCTb OTIHOT0 HOMepa;
M - YHCN0 KYIIeHEIX KYPHAOB.
Hcxomas c3x0HOMNEHEAR CYMMA R MOXeT OBITh HalineHa 10 doparyae:
R=sm-3§
B nasHOM ciyuae:
S:=430:5:=24:m:=25:
R=sm-S5=R=1)0
OTBET
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B2 bonbsoMY MPONHCAHO NIeKAPCTEO, KOTOPOe HYKHO MPHHKMATh
mo 0.5 r 2 pasa B neHs E TeueHne | OHeH.
B ommoii ynakosxe 10 raneroxno 0.25 1.
Kaxoro HanMeHbIIer o KONIHYeCTEa YIaKOBOK XBATHT HAa B2Ch KYPC JISUeHHA]
PEWEHWE
[Tycrs:
K - WTHTeIBHOCTD KYPCa JIeUeHHA;
7 - IHC0 Ta0NeTOK B YIIaKOBKe,
P - 9acTOoTa npieMa JIeKapCTE;
7 - OMHOPAasOBaA HOPMa MPHeMa B rpaMMax;
5 - B2C ONHOH TaONeTKH.
Hutepecyer sermuunna N -
He1ast YacTh ¢ H30BITKOM (4TOGE! XBaTHIIO) THCIIA

s kpr
m-5

B narsOM ctyuae:
k=T m=10:p:=2:7=05:5:=025:

n=%=n=2.800000000
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B3 Ha rpaduxe NoKasaHo HsMeHeHHe TeMIepaTypsl B MIPOLecce pasorpesa NEHTaTeNA
. . . . . NIerxoBoro asToMoOmTA. Ha ropusoHTanbHOR OCH OTMedeHO BpeMA B MEHHYTAX MPOIIeaIes ¢ . . . . . b I
MOMEHTa 3alyCKa ABHTaTesA, Ha BePTHKANBHON OCH - TEMIepaTypa ABHraTesd B rpamycax '

= - - ' . Lenecua. Onpegennre no rpadEKy, 0 CKOIBKEX Ipanycos Llenscus BHraTess Harpencs sa l . . . . ‘

nepesie 3 MHHYTEI C MOMEHTa SalyTKa.
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HenmocpeacTEeHHO HS OHArPaAMMBEI CIIEIYeT:
MCKOMOE =40°C
OTBET
40




. . . . B4 KinienT X0ueT apeHI05aTh ABTOMOOKIB Ha 2 CYTOK 1A MOeSOKH npoTaxeHHEOCTEIO 400 l . . . A
xM. B Tabmune nprBeaeHbl X3apaKTePHCTHKE TPeX asTOMOOKISH K CTOMMOCTE apeHIH. -

TMoMuMO apeHIB! KIHEHT 00ASaH OIUIATHTH TOIIHEO 1A AETOMOOKNA Ha BCIO MOBSAKY. l =i ‘ 7
Llena ousensHOro TOMNEA - 19 pytuiel sa miTp, Gensuna - 23 pydnsA sa auTp, rasa - 16 - :

pyoneii sa muarp. Kaxyio cyMMy B py0iiax SanyIaTHT KIHEHT 33 apeHOY H TOILIHEOC, eyl “H'—) @.[’i Fﬁ

EBIOEPET CAMBIH JSMISERIH BAPHAHT

e -
Astomobuas | Tonmamso Pacxoa TonauBsa ApenaHas naaTa 25 | l - : '
(1 ra 100 xu) (py6.3a 1 cyrn) T [
- Jusensroe 5 3900
= bensun 11 3100
€ Ias 15 3000
PEWEHWE
[Iycre:

N - LTHTeTBHOCTD APeHARI;
S - nmmEa nyTH;
A, B, C - cyrounas apeHIHAA MNaTa;
a, b, ¢ - IeHH TATPa COOTBETCTEYIONISrO TOIUTHES;
M, N, p - COOTEETCTEYIOMKE pacxonn! TomwmEea Ha 100 xoa.
Tpex Il SEIMHCIIHM BOSMOXHBIE 3aTpatel: X, ¥, Z, - H pesynbTaTs CPaBHEM.
B nannOM coryuae:
restari :N'=12:5:=400:4 :=3900: 8 :=3100: C := 3000 :
a=19:6:=23:¢:=16:
m=35:n=11:p:=15:
. a-m
X=N-A4+S§- 100 =X=8180
g b_n = 5 ;
Y=N-B+S- 00 ¥=7212 |

= r. .—A: =
Z=N-C+S 100 Z=6960

OTBET
6960
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IIycrs BC=a, AD=b - musbl OCHOBaERH TpaNemyil.
Jnuna cpeareit munnn MN:
m=a+b
2
B nanmOM cityuae:
restart:a=2:b'=4:
_— .
2
OTBET
3

m=3




B6 B cpennen us 2000 cagosbix HacocoB, NOCTYNHEWNX B Npodaxy, § noarexaror. Haltmure

B2POATHOCTD TOrO, YTO OMNH CITYIaiHHO BHIOPAHERIN WA KOHTPNIA HACOC He MOATEKaeT?
PEWEHME

5
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3amava Ha KJ1acCHYECKOe ONpeNe/leHHe EePOATHOCTH.

ITyere 7=2000 - obmee uncno Bacocos, 7= 0 - YHCIIO NOATEKAIONIHE MeXaHH3MOB.
HuTepecyer cOOBITHE «OOMH CITYYAHEO BHIOPAHHEI WA KOETPOIA HACOC HEe MOOTEKaeTy.
EMy OnaronprATCTEYIOT B3 BCeX BOSMOXHEIX 2 HCXOOOB TONIBKO 2 — M.

Hckomas BepOATHOCTD : p = (R—mi) / n.
B narnOM cotyuae: |
restart - n:=2000:m:=6:
B 007 a5 d‘gﬁL = 9
= P= To00 » p=0.99700
OTBET
0.897
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B7 Haitnute Kopers ypassesna | -32 —x =2.
PELLEHME =
Hs0aEmMCA OT HPPALHOBATBHOCTH, COBSPIIHE PABHOCKNBHEIE IEPEXOL: g
J-32—-x=1e-3l-x=4s i
-x=4 432 & x=-36
2 —x =228, (x=-36}
OTBET
-36
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B8 Yrou Mexny OHCCEXTPHCOM K MEeOHAHOH NPAMOYTONBEON0 TPEYTOVIBHHKA,

NpOBeNeHHEIME HS BEPITHERI IPAMOTO YIala, pasex 20°.
HaiinnuTe MeHBIINI YTOI NPAMOYTOILHOIO TPRYTOMBHEHKA.

B

PEWEHME
PUCYHOK

Iycte LA=0, LB=p=90"-a LC=90°, LDCM=r,

CM - meguana, CD - Gucce

Tpeyronsausn ACMu BCM -
LACD=LACM+4LDCM =
4°=q+0 =
a=4°-6=
p=453°=+8.
Hcxomaz BeIHUNHA:
a=45"-4
B nauroM ciryuae:
restart . 6 =20
=43 —f=a=23
OTBET

25

krpuca (LACD = £LBCD =45%.
pasHOOeIpeHHEIE, NOSTOMY:
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B9 Ha pucyexe usobpaxes rpadux y =/ "(x) - mpoussonsoi dyExunm f(x),
Ha OCH a0CIHCC OTMEeUeHE! eCTh TOURK X, X;.,.... Xg.

CrOMbKO H3 STHX TOYEK JISXHT Ha NPOMeXVYIKax BospacTanna ¢pyvexumu f(x)?

FELWEHWUE
y +*

N

\

Hs npeaiokeHHBIX TONBKO ABS TOUKH MPHHAMISKAT NPOMEXYTKAM, Ha KOT
npoussonsan [ '(x) moNMoXHTeNbHA H, CNIeJOBAaTeNbHO, caMa QyHxnHA f(X) BOospacTaeT:

Xy, X,
OTEBET
2
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B10 Uepes cpeHIOW JHHEHIO OCHOBAHNA TPEYTOIBHOMR NPHSMEL, 00b8M KOTOpPOH pasex 52,
OpOBENeHa IIOCKOCTD, NapauieNlbHaR 60xosony pe0py. Haiiti o0BeM oTceueHHOMH

TPeYTONBHOM IPHUIMEL

PELWEHWUE
Y HCXONHOIN M OTCeUeHHOH IPHSM ONHA H Ta Xe BEICOTA A, 3 B OCHOBaHHAX - MONo0HkIe

TPeYTOIBHHEH, IUIOMAAH KOTOPEIX S | 5.
Kosd¢unuent nonodna k= 1/2, a notomy:

S
S
Popuyia 06bEMA MPUSMED
V=S-hv=sh=
S =
v=s V=KV
B namnoM cyuae
restart k= + 1 V= 52
v=RV=v=13
OTBET
13

HElElE] sl
57 W E A
N ff.ffl al 1S DissdY L2000 IJI | =

F F F B T R T




B11 HalinnTe s#aueHne BuIpaXeHnuA J sin lll;t -COS 1112“ :

PEWEHME
[TpuversM QopMyITy CHEYCA OEORHOTO YIiIa:
Z=) sinll—7t -COS ll_n
12 12
o b -
T ol
zZ= % sin(21t— -’6‘-]

BocnonbsyeMca Nepi OMHYEOCTEIO CHEYCA:

o T
Z—2 sm( 6]

BOCI!QT!I:S}BMCﬂ HEYETHOCTBIO CHHYCA!

Z=3

Ssin( lll; )_cos( 11121c ] smplfy 5 a5 digits 13500
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nox — Taxe
FFEME] R=r ~ .
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e (K+1) ™
I THe 7, - CPEOHAA OUeHKa MarasuHa noxynaresiau (o1 0 go 1), 7, - oneHka Marasusa !
= ‘:1 r';] ["—| r:-“] ( skcnepramu (ot 0 mo 0.7) u X - uncno noxynareneii, oneEHBINNX Marasus. Halinure pelituer
Ess el | g L
k= | [' 7 . ,".‘"TI

HHTepHEeT-MarasiHa « Anbday, eCiIi YHCIO NOKYNaTe/IeH, OCTABKEIINX OTSHIB O MarasusHe, —
pasHO 26, ux cpenHAz onenxa pasxa (.68, a ouerxa sxcnepros passa 0.23. =N
PEWEHME
[Iycre:
Tnox =P Tome =7
BocnonbsyeMci pacueTHOR dopuyIIon
2 2=
R=p— 002K
B nanHOM coyuae:
restart :p =068 :r:=023:K:=26:

= B2=F S
R=p-— s =R =0.6300000000
IMonpoGree:
s 0.68 —0.23
R=068 - 0.02-26
(26 + 1) OF+0T
R=068 — 2B _—063— 24 _g63 - 2 _ 63
— S g
27003 3 3
OTBET
0.63
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B13 [Inomans ocHOBaHHA KOHYCa paBHa 36 n, Beicora - 10.
Haiity nnomanas 0ceB0ro CeueHHA STOr0 KOHYTA.

PUCYHOK
IIycTs 7 - panuyc OCHOBAHKA KOHYTA, A - 8r0 BRICOTA, S - ILIOMIANb OCHOBAHHKA, 5 - ILUTOMIANb
OCEEOro CeueHHA.
Hs popuyn nnomanu cnegyer:
P

S=nr g {5
= —=|—=|
s=rh T \ h /

HicxoMaz BeTHYHHA:

-
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B14 Mueerca qsa cnnasa. [lepswiii conepiut 10% mHKens, sTopoi 33% Hukens. Ms stux =Ll .l
ABYX CILIABOE MONTYYHIH TPRTHI CiiIas Maccoi 225 kr, comepxamuil 30% ruxena. Ha . .
CKONTBKO KHJIOTPAMMOE Macca Nepsoro CIIasa Obina MeHblle MacChl BTOpOro CIulasa’? . .

PEWEHMWE

Ilyers: FmE=
7 - IPOLEHTHOE CONSPKAHHS HHKRNIA B 1-M CIase, 7 - BO 2-M, P - B 3-M; —
u - Macca 1-ro cnnaga, v- 2-ro, w - 3-10;

50 =

& EhE Ir—- X =V — U - HCKOMOE.
el £ = Ha ocHOBaHHH OnpeneneHHA NPOLEHTHOIO CONEPIKARAA CILNAEA, HMEeeM:

I
100 10 __p _ |umtva=wp _
W 100 V=W —u

u

uU+v=w

i ]

gy Mo P PR
m—n m—n
o w-(m+n—2p)
m—n
B nanrOM cimyuae:
restart:m=10:n:=35:p =30 :w:=225:
X = w-(m+n—2p) =y =135
m—n
OTBET
135




B15 Haiiti TOuxy MaKcHMYMa cpynxnnn}'=0.5x1—7x+l2 Inx+38. l.. Al
PEWEHME E 3 ‘i
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Pyuxunz
y=%x2—7x+l2lnx+8

ompenenexa, HempepblHa ¥ middepernupyeMa ana scex x € (0;).
E& npoussonraz:

RN | 12 £2-7x+12
y=5-2x—7+ = = "
o (x=3)-(x—4)
} X

Touxu x=3 ,x=4 - xpuTHdeckue. [TocKONMBXY IpH Depexone Yepes X = 3 C/Ie5a HANPABO
MPOKSEONHAA MEHAST SHAK C «+» HA «—» , TO HMEHHO OHa - HCKOMaA TOYKa MaKCHMYMa.
OTBET

3




